

证券代码: 002169 证券简称: 智光电气 公告编号: 2018093

广州智光电气股份有限公司

关于综合能源大服务工业互联网平台被评为工业互联网应用标 杆的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

广州智光电气股份有限公司(以下简称"公司")的基于大数据驱动的综合能源大服务工业互联网平台,经广东省工业互联网专家委员会的专家现场论证,该项目被推荐列入2018年第二批广东省工业互联网应用标杆,目前已过公示期。

广东省工业互联网应用标杆及培育项目是广东省工业互联网产业联盟为落实《广东省政府关于深化"互联网+先进制造"发展工业互联网实施方案及配套政策措施的通知》(粤府[2018]23号),根据《广东省工业互联网应用标杆培育工作方案》,经过专家评委严格评选出来的优秀工业互联网项目,具有标杆意义。

基于大数据驱动的综合能源大服务工业互联网平台利用阿里云计算的先进 技术,充分发挥公司在能源技术与服务领域多年积累的大量应用场景和行业经 验,在能效优化、工艺优化、品质提升等方面得到平台支撑和智能决策支持, 形成聚合效应,深入挖掘综合能源产业链应用数据价值。

公司在电气产品和综合能源服务拓展的同时,借鉴并融合互联网思维,采用云计算、大数据分析、人工智能等技术,持续发展以大数据驱动为主要特点的综合能源大服务的新技术、新业态、新模式,此次公司工业互联网项目入选应用标杆企业标志着,公司朝着成为"国内具有领先地位的大型综合能源技术与服务提供商"的战略目标迈进了重要的一步。

特此公告。

广州智光电气股份有限公司 董事会





2018年11月23日